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SLOVENSKI JEZIK (za 2 ponedeljkovi uri) 

 

DOBRO JUTRO, MULČKI. KAKO STE PREŽIVELI KONEC TEDNA? ŠKODA, DA NE MORETE VSEM NAM 

TEGA POVEDATI. VERJAMEM, DA JE BILO PRIJETNO, SAJ NI BILO (RAZEN VREMENA V SOBOTO) 

TREBA DELATI ZA ŠOLO. 

VEM, DA POGREŠATE DRUŽBO PRIJATELJEV IN VAM JE ŽE DOLGČAS PO NJIH. AMPAK, SEDAJ 

IMATE DOSTI VEČ ČASA ZA KAKŠNE DOMIŠLJIJSKE IGRE, LAHKO CELO POPOLDNE ZLAGATE KOCKE, 

SE IGRATE, KARKOLI SI ŽELITE…. SKRATKA LAHKO SE PREPUSTITE SVOJI DOMIŠLJIJI IN 

USTVARJATE… BODITE DOBRI IN OSTANITE ZDRAVI. 

 

DANES PA NADALJUJEMO S ČRKAMI. PRAVLJICE O DEKLICI LUČKI IN PALČKU PETRU SE GOTOVO 

ŠE SPOMNITE. ZAKAJ SE JE ŽE IZGUBILA? JA, JA, TREBA JE POSLUŠATI IN UBOGATI SVOJE STARŠE 

IN NAREDITI, KAR TI NAROČIJO.  

 POVEJ STAREJŠIM, KAJ SE VSE ZAČNE NA GLAS P. POSKUSI POISKATI ČIMVEČ BESED. 

 

 SEDAJ PA VZEMI  ABC ZVEZEK IN GA ODPRI, KJER JE ČRKA P. TA TI NE BO DELALA TEŽAV 

PRI ZAPISU. NAJPREJ SE PRAVILNO VSEDI IN S PRSTOM POTUJ PO VELIKI ČRKI 3X. POTEM 

PA ŠE Z BARVICAMI (RU, OR, RD, ZE, MO), Z VSAKO PO 3X, SAJ TO ŽE ZNAŠ.  ČIM BOLJ 

NATANČNO. PAZI, DA BOŠ BARVICE PRAVILNO DRŽAL. TI JE ŠLO? SEVEDA! 

 

 S SVINČNIKOM NAREDI ŠE VSE OKOLI MAVRIČNE ČRKE IN ŠE TISTI DVE VRSTICI, KJER SO 

ČRKE NAPISANE ČEZ DVE VRSTICI. 

 

 NARIŠI V PROSTORČKU NA DESNI STRANI NAD RDEČO ČRTO ŠE PALČKA PETRA. GLEJ 

FOTOGRAFIJO SPODAJ. 

 

 POD PALČKOM PETROM IMAŠ PA ŠE ENO NALOGO: NE PRINTAJ JE, NI POTREBE. SAMO 

GLEJ V EKRAN IN POKAŽI SLIČICE, KO JIH POIMENUJEŠ. 

 - NAJPREJ POIMENUJ VSE SLIČICE IN PRI VSAKI POVEJ, S KATERIM GLASOM SE  

   ZAČNE BESEDA 

- POTEM PA POJDI NA PRVO SLIČICO (CESTA) , POVEJ S KATERIM GLASOM SE ZAČNE 

  IN MED  DRUGIMI POIŠČI ŠE ENO, KI SE ZAČNE Z ENAKIM GLASOM IN JO POKAŽI 

- NATO POJDI NA DRUGO SLIČICO (GOBA) IN POIŠČI, KAJ SE ŠE ZAČNE NA ENAK GLAS   

  IN NADALJUJEŠ TAKO ŠE NAPREJ 

- POISKATI MORAŠ PARE BESED ZA TE SLIČICE : cesta, goba, češnja, most, antena, 

kladivo, zob, sveča, pahljača  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 


